百家娱乐场所签下"无毒状"

警方将不定期对娱乐场所进行突击检查

本报威海6月25日讯 陶相银 通讯员

曲新峰) 25日下午,公 安环翠分局与辖区的夜 总会、电玩厅、网吧等100 多家公共娱乐场所的业 主签订《无毒责任状》。各 娱乐场所将组织从业人 员学习《禁毒法》,并在营 业场所的醒目位置张贴 禁毒宣传画和警示语等 内容,并保证在自家的经 营范围内杜绝吸毒、贩毒 等违法行为。

据公安环翠分局副局

长马一东介绍,环翠区的 吸毒人群呈逐年增多趋 势,仅今年上半年,登记在 册的吸毒人员数量急增至 640余人,贩毒人员的比重 也比往年增大。

据警方统计,目前流 行于社会的毒品主要有 "冰毒"、"麻古"、"K粉"等, 毒品的大部分是流向了夜 总会、电玩厅、网吧等公共 娱乐场所,吸毒、贩毒人员 的聚集场所仍是公共娱乐 场所,被抓获的吸毒、贩毒 人员有半数以上是在公共

娱乐场所落网,或刚从公 共娱乐场所吸食毒品后落 网。吸贩毒团伙组织成员 大多是在娱乐场所认识 的,一些团伙还涉及到了 娱乐场所的从业人员。此 外,具有相对隐蔽空间的 宾馆、快捷酒店逐渐成为 涉毒人员进行毒品交易、 藏身娱乐的去处。6月份, 环翠警方就在市区一宾馆 房间内查获了一个特大贩 毒团伙,当场缴获毒品冰 毒近300克,现金13万元。

根据《无毒责任状》的

内容,娱乐场所违反《禁毒 法》规定的,由公安部门没 收违法所得和非法财物, 责令停业整顿三个月至六 个月;情节严重的由原发 证机关吊销娱乐经营许可 证,对直接负责的主管人 员和其他直接责任人处1 万元以上2万元以下的罚 款。构成犯罪的,依法追究 刑事责任。警方将不定期 对娱乐场所进行突击检 查,对从业人员进行尿检。 一旦发现涉毒,将依法严

70袋种子 防伪编码相同

经证实,这批种子均属假冒

本报威海6月25日讯 (记者 齐璐 通讯员 王现茂) 近日,村民孙某 发现,自己购得的70袋玉 米种子居然是同一个防伪 编码,经与厂家确认,证实 这批种子均是假冒的。25 日,文登市工商局依法将 销售假种子的一供销社查 处,经营者被依法罚款 5000元

文登的张某在当地一 镇上经营一家供销合作 社,主要经营纺织针织品、 日用杂货、五金交电、化 肥、农副产品等。6月初,张 某以45元/包的价格,从外 地一批发商处购进由莱州 市金海种业有限公司生产 的"金海5号"玉米种子70 包,净含量5400粒/包。由 于该种子并不是由正规渠 道购买,对方因此没有给 张某开据任何购买凭证。 进货不久,张某就将这批 玉米种子一次性销售给当 地农民孙某。

孙某购得玉米种子之 后,回去就开始在地里耕 种,但在耕种的同时,同村 的村民发现孙某购得的种 子从外观色泽和饱满程度 来看,都不像是他们常用的 "金海5号"玉米种子。听村 民一说,孙某又仔细一看, 购买的70包玉米种子居然 用的是同一个防伪编码,而 正常情况下防伪编码不应 该出现重复。随后孙某根据 包装上的电话联系厂家进 行认证,厂家也对孙某提供 的玉米种子进行了鉴定,最 终确认确实购买了假种子。 25日上午,莱州市金海种业 有限公司将此事投诉到文 登工商局.

执法人员根据孙某提 供当初购买种子时的收据, 前往张某经营的供销合作 社调查,张某承认曾销售该 批次假冒玉米种子给孙某, 执法人员认定张某的行为 侵犯了莱州市金海种业有 限公司的注册商标专用权。 根据《中华人民共和国商标 法》有关规定,责令张某立 即停止侵权行为,并对其处 以罚款5000元。对于给孙某 造成的损失,执法人员已向 农业部门申请认定,依据 《山东省消费者权益保护条 例》相关条例,最终根据鉴 定结果,张某将对孙某的损 失给予双倍赔偿。

20余株罂粟被民警拔除

本报威海6月25日讯(见 习记者 李孟霏) 6月26日是 国际禁毒日。禁毒日来临之 前,荣成市边防大队的官兵开 展了各种形式的禁毒宣传活 动。在龙须岛落凤港的一户海 民家中,民警发现了种植的罂 粟,随即对该名渔民进行批评 教育,并将罂粟拔除,

据了解,被拔掉的罂粟大 概有20多株,已经到了成熟期。 该渔民说,之所以会种植罂 粟,一个是觉得开花的时候特 别漂亮,另一个是觉得做饭的 时候,罂粟是比较好的调味 品。边防大队卢警官介绍,器 粟种植量达到50株以上的将会 被治安处罚,而对于该渔民他 们只是进行了批评教育。



山东体彩关爱环卫工人 6000多家投注站成为"歇脚点"

"进来坐一坐,喝口水。"简单 的一句话,传递了山东体彩人对环 卫工人的浓浓关爱。连日来,山东 各地持续高温,大家都在忍受着闷 热的桑拿天带来的煎熬,而有这么 ·群人,他们要顶着烈日走街串巷 的劳作,他们就是被称为城市美容 师的环卫工人。为了给环卫工人提 供一个休息避暑的地方,全省6000 多家体彩投注站成为"环卫工人歇 脚点",为环卫工人奉献爱心。

环卫工人是"城市美容师" 他们整天风里来,雨里去,是他们 用粗糙的双手、辛勤的汗水,每天 带给大家一个清新的开始,一座 美丽的城市。然而他们在很多时

候却处于窘迫的境地:烈日炎炎 没地方避暑,狂风暴雨没地方躲 雨,寒风凛冽没地方喝口热 水……爱护环境卫生,是每个人 应有的责任;关爱环卫工人,每个 市民都应从点滴做起。体彩作为 一项公益事业,积极担当起这份 社会责任,体彩投注站遍布全省 的大街小巷,可以很方便的成为 环卫工人休息乘凉的场所。

据了解,在2010年的夏天,山 东体彩就有4000家体彩投注站成 为环卫工人爱心歇脚点,去年,体 彩的爱心歇脚投注站增加到5400 余家,今年,爱心继续传递,又有 1000多家投注站加入进来,全省

6400余家投注站在这个夏天继续 为环卫工人送清凉,在严寒的冬 季,也欢迎他们进店避寒取暖。

本着"来之于民,用之于民"的 发行宗旨,山东体彩多年来一直致 力于各项社会公益事业:帮助贫困 生实现大学梦,为中小学校捐赠体 育器材;捐助盲人、白血病患者、淋 巴瘤少年;关爱贫困家庭、弱势群 体;健身路径遍地开花,公益活动 常年不断。如今,越来越多的体彩 投注站成为"环卫工人歇脚点",山 东体彩奉献爱心有了更多的途径 和窗口,这也是体彩公益为民的生



追加投注揽大奖 彩友勇擒大乐透1138万

一期开出4个重号,大乐透 又爆2个千万大奖。6月20日晚开 奖的大乐透第12071期,全国中 出一等奖2注,出自福建和江苏 的两位幸运儿不约而同都采用 了追加投注方式,双双揽得1138 万大奖。12071期过后,一等奖彩 池仍保持高位,大乐透继续实施 "亿元奖池"派奖政策。

"重号秀"上演 后区又复制

6月20日晚,大乐透第 12071期前区开出"13、23、29、 31、34",后区开出"06、08"。近 期大乐透奖号开出重号的频率 极高,第12071期更是上演"重号 秀",前、后区总共开出多达4个

重号。前区"23"是连续第二期开 出,"34"更是连续第三期开出, 而后区的"06、08",则完全是此 前一期后区号码的"复制"。其 实,在大乐透开奖历史中,后区 连续2期开出相同号码并不算太 多见,不过自今年3月28日开奖 的第12035期以来,短短两个多 月时间内,竟然是第三次后区连 续2期开出一模一样的号码组合 了。这也从另一个侧面印证了近 期大乐透重号的活跃程度。

彩友齐揽千万大奖

不过,再神奇的"重号秀", 也难逃彩友的法眼。大乐透第 12071期一等奖全国中出2注,

单注奖金711万多元,而且这2 注头奖都是追加投注命中,每 注还可多得奖金426万多元,使 得单注追加头奖奖金达到了 1138万多元。这2个千万大奖分 别落入福建、江苏两省彩友的 口袋。出自江苏12508体彩网点 的幸运儿,于6月19日14:59购 买了一张5注号码的单式追加 投注彩票,总投注额15元,其中 1注击中头奖;而出自福建泉州 11351体彩网点的幸运儿,则于 6月20日15:05购买了一张仅2 注号码的单式追加投注彩票, 总投注额6元,其中1注就将 1138万大奖揽入腰包。

(金嵌)

三人联盟再中排五10万

6月8日,全国联网排列五 第12153期开奖号码为 "38397", 当期我省唯一一注10 万大奖花落潍坊12652站点。近 日,中奖的三位彩友"组团"到 体彩中心领取了大奖。

据了解,前来领奖的三位 彩友经常在12652站点买彩,后 来在该站宋站长的动员下组成 了个购彩联盟,一开始是买大 乐透,后来排列五也开始涉猎。 去年10月份,三人联盟就曾以 一张120元的复式票揽获排列 五第11266期10万大奖。时隔八 个月再揽大奖,三位彩友喜悦 之情溢于言表。"第一次中奖是 高兴,第二次再中感觉特别幸 运!"成员刘先生(化姓)兴奋的

据悉,三人联盟连获大奖 的"独门秘笈"当属定位小复式 投注法,首先分析走势锁定把 握最大的两三位,剩下拿不准 的进行或者全包,这样一来命 中率大大提高而且投入也不 多。领完奖,三位彩友表示:"回 去先和朋友们好好'搓一顿'庆 祝一下,奖金留出一部分作为 购彩基金,余下的三个人平 分。" (晨远)